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מדרשית אמי"ת קמה

מדרשייה תורנית מדעית קהילתית

לבנות בירוחם
בס"ד

הורים יקרים, 

השבוע הלאומי לגלישה בטוחה יתקיים בשבוע זה בין התאריכים יט- כד שבט, 8-13.2.

בשבוע זה נעצור ונקדיש זמן חינוכי לשיח אודות שימוש בטוח, נבון ואחראי באינטרנט בקרב ילדים ובני נוער. התלמידות יתנסו בפעילות כישורי חיים בזיקה לרשת האינטרנט בהנחיית הצוות החינוכי. 

ההתמודדות סביב האינטרנט והסמארטפון הינה מורכבת למדי עבור התלמידות. מעבר לסכנות המצויות ברשת, עיסוק מרובה בכך עשוי לגרום להתמכרות ולאובדן השליטה והמשמעת העצמית. ההשלכות לכך הן רבות ובין היתר כוללות פגיעה בלימודים, קשרים בינאישיים ועוד. 

השיח סביב הנושא קיים לאורך כל השנה בדרך זו או אחרת ואנו רואים בכם ההורים כמובילים ושותפים מרכזיים לנושא. תפקידכם הינו בהכוונה נכונה של ילדיכם לגלישה נבונה ואחראית ברשת. תפקיד זה אינו שונה מהתפקיד ההורי בכל מרחב חיים אחר. חשוב כי ילדיכם ידעו כי אתם מהווים כתובת להתייעצות, שאילת שאלות ושיתוף. גם אם אתם חשים כי הידע שלכם הינו מועט בתחום, ההכוונה ההורית שלכם עדיין חשובה, שכן אתם מביאים עמכם את הידע והניסיון שלכם כהורים. 

ביום שלישי הקרוב נקיים "יום ללא פלאפונים". ביום זה הן התלמידות והן צוות המורים יסתובב ללא פלאפונים (ניתן יהיה להניח את הפלאפון כבוי בתיק) מתוך רצון להוכיח לעצמנו כי אנו שולטים במכשיר ולא המכשיר שולט בנו וכפעולה שתעורר שיח ומחשבה על השימוש שלנו בפלאפונים. נשמח לשיתוף הפעולה שלכם.
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