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'משנכנס אדר מרבין בשמחה'

מדרשיית קמ"ה בירוחם, המלצה לכל המעוניין
    במסגרת תפקידי כיו"ר המזכירות הפדגוגית של משרד החינוך זכיתי להכיר עשרות, ואולי מאות, מוסדות חינוך מכל הסוגים והמינים. עם סיום תפקידי פעלתי כשנה בירוחם והכרתי מקרוב את  בתי הספר המקומיים.

    אחד  מבתי הספר המיוחדים בארץ כולה, שזכיתי לעמוד מקרוב על טבעו, הינו מדרשיית אמי"ת קמ"ה בירוחם. מצאתי שם צוות הנהלה נפלא, הכולל, בין היתר, את  שולמית לוי (המנהלת), רחל מאיר (הסגנית) ותמי ביטון (מהמייסדות והמובילות של בית הספר). נהניתי להיווכח כי רוח בית-הספר ואופי ההתנהלות החינוכית בתוכו – הינם יוצאי דופן ומעוררי השתהות.
     מדרשיית קמ"ה הינו בית ספר קטן יחסית, השואף – ומצליח - להסיר מחיצות שונות הקיימות בעם ישראל. בעיקר הוא עמל על הורדת מחיצות בין דתיים "יותר" ודתיים "פחות", בין בני מעמד "גבוה" ומעמדות "נמוכים", בין "עיירת הפיתוח" ויישובים "מפותחים" ובין בני עדות שונות. חזון בית הספר הינו חברתי אינטגרטיבי ובו זמנית הוא שואף למצוינות לימודית. הצוות חותר למיצוי יכולות וחלומות של כל אחת מתלמידותיו ומסייע להתוויית דרך החיים של התלמידות גם אחרי שהן מסיימות ללמוד בו.
   כיוון שנוכחתי במקום ושוחחתי ארוכות עם המחנכות והמחנכים, זכיתי להיווכח בחבורת מחנכות שאוהבת מאד את התלמידות ומצליחה מאד להשרות אהבה על סביבתן. במקום ניכרת חשיבה פדגוגית למופת, החותרת ללמידה משמעותית וכל זאת מבלי לוותר על פעילויות חברתיות-ערכיות רבות.

    אני מאמין כי מדרשיית קמ"ה בירוחם יכולה להמשיך ולפרוץ דרך ולשמש דוגמא ומופת למוסדות חינוך נוספים בכל רחבי הארץ. אולם, בשל קוטן בית הספר, בשל ריחוקו מן המרכז ובשל קשיים תקציביים של הרשות המקומית – המוסד זקוק לעזרה מיוחדת.  אין לי ספק כי סיוע ראוי, יצמיח מוסד חינוכי שכל המסייעים לו רק יתגאו בו.

    אני מוכן להוסיף פרטים למעוניינים

    בברכות

    ד"ר צבי צמרת

    לשעבר יו"ר המזכירות הפדגוגית
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