בס"ד שבט תשע"ב

התפשטות הנצרות

כיצד נולדה הנצרות במאה הראשונה לספירה, זמן קצר לפני חורבן בית המקדש השני בידי הרומאים?
המצב בארץ היה קשה: היהודים חיו תחת שלטונם של הרומאים אשר התנכלו לדת היהודית, סכסוכים רבים בין נוכרים ויהודים בערים מעורבות, עול מיסים כבד, פער גדול בין עשירים לעניים.

העם המיואש החל להאמין ב"משיחים" שהבטיחו גאולה בשם האל. אחד מהם היה ישו - יהושע.
יהושע -  בן יוסף ומרים -  נולד בבית לחם למשפחה יהודית, וחי בנצרת. בבגרותו הסתובב באזור ים המלח יחד עם קבוצות מתבודדים נוספות על מנת להיות "יהודים טהורים", שביטוייה הם: לאהוב את הזולת, להרבות במעשים טובים, לעזור אחד לשני ולא להגיב למעשי אלימות או פגיעה. התנהגות כזאת תזכה אותם במלכות שמיים.

ישו סחף אחריו מאמינם רבים, בעיקר מקרב עניי העם שהאמינו שהוא המשיח ויביא את הגאולה. מאמיניו המשיכו לקיים את מצוות היהדות לצד אמונה בתורת ישו. הם נקראו "יהודים נוצרים " (יהודים שהאמינו בישו מנצרת.)

דבריו של ישו עוררו התנגדות בקרב ההנהגה היהודית וגם אצל הרומאים.

בסופו של דבר נתפס ישו על ידי הסנהדרין והוסגר לרומאים. לאחר משפט, הוצא ישו להורג בצליבה בירושלים.

הדת הנוצרית הלכה והתפשטה ברחבי האימפריה על ידי תלמידי ישו שנקראו שליחים. אליהם הצטרף פאולוס, יהודי שהתנצר (שמו הקודם היה שאול הטרסי). הוא טען  כי ישו הוא המשיח וכי במותו כרת האל ברית חדשה עם הנוצרים במקום הברית הישנה, שכרת עם היהודים. רוב היהודים לא קיבלו את דבריו. לכן פנה פאולוס אל הרומאים והבטיח להם כפרת עוונות וחיי נצח בעולם הבא. כן הסביר להם שאין צורך לקיים את מצוות היהדות ודי בטקס טבילה בלבד כדי להיות נוצרי. רומאים רבים התנצרו למורת רוחם של הקיסרים, מפני שהמתנצרים הפסיקו לעבוד את הקיסרים שנחשבו כאלים. הקיסרים אסרו את קיום הדת הנוצרית ורדפו קשות את המתנצרים. אך למרות זאת הנצרות התפשטה בכל אירופה והפכה להיות מדת נרדפת על ידי הרומאים -  עובדי האלילים,  לדת רודפת את כל מי שאינו נוצרי מאמין.

תורת הנצרות קובצה ב"ברית החדשה" – הספר הקדוש לנוצרים. הנוצרים מאמינם גם בקדושת התנ"ך, אך מפרשים אותו על פי אמונותיהם. על פי 'הברית החדשה', ישו לא היה כלל ילוד אשה, אלא בן האלוהים, שלבש דמות אדם וחזר והפך לאל. עוד על פי אמונתם, ישו לא נולד בדרך הטבע ואמו – מרים הבתולה ילדה אותו בדרך נס בעזרת רוח הקודש. הנוצרים מאמינים שהאב(האל), הבן (ישו) ורוח הקודש הם שלוש פנים של האל. אמונה זאת מכונה: אמונת השילוש.
 צרי חמישה זוגות של מושגים (כל מילה מודגשת היא מושג) וכתבי עליה משפט המתחבר אל הקטע. ניתן לחזור על מושגים. לדוגמא: פאולוס – שליחים:  פאולוס היה אחד השליחים החשובים שהפיצו את הדת הנוצרית. 
