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מדרשית אמי"ת קמה

מדרשייה תורנית מדעית קהילתית

לבנות בירוחם
בס"ד

שלום לכם

הורים ותלמידות יקרות. 

כמחצית  החופשה מאחורינו ואנו נערכים בשמחה והתרגשות לקראת הצטרפותכן לכיתה ז' בקמ"ה. 

אנו מקוות שהמכתב מגיע אליכן בעיצומו של קיץ מהנה, שמעניק לכן ולבני משפחותיכן כוחות ושמחה. 

לפני כשבועיים נפגשנו ליומיים של גיבוש וכיף כדי להכיר את החברות לכיתה, להיחשף שוב לאווירת בית הספר בקמ"ה ולעזור לתחילת השנה להיות קצת פחות מפתיעה וחדשה. לאחר הכרותינו הקצרה אנו בטוחות שתהיה לנו שנה נהדרת ביחד, ניתן היה כבר להרגיש את האווירה הטובה בשכבה וליהנות מהחיבורים המהירים שנעשו בין הבנות.

בהזדמנות זו נפנה אתכן לדף הפייסבוק של בית הספר שאליו הועלו תמונות מימי הגיבוש- מוזמנות להציץ...

כמו כן, ישנם מספר נהלים בביה"ס שחשוב לנו שתדעו (הורים ובנות) לפני שהשנה מתחילה, בכדי שתוכלו להתארגן בהתאם: (כבר שיתפתנו את הבנות בע"פ בסוף ימי הגיבוש)
א. תחילת יום- יום הלימודים בקמה מתחיל בשעה 8:15 ונפתח בתפילה משותפת בכתות. בימי ראשון מתחילים הלימודים בתחילת השעה השלישית. 
ב. לבוש- על פי הנחיות חוזר מנכ"ל, בבית הספר ישנה תלבושת אחידה:
· חולצות- יש להגיע בחולצה עם לוגו של בית הספר. החולצות ירכשו דרך בית הספר בשבוע הראשון ללימודים. לא ניתן יהיה לרכוש את החולצות בחנויות השונות וכן לא ניתן יהיה להגיע עם חולצות עם סמל בית הספר שלא עומדות בכללי החולצות אותן בית הספר מספק.
עלויות:

חולצה בודדת- 25 שקלים

5 חולצות- 100 שקלים
למעוניינים להזמין חולצות בנפרד – ניתן להזמין באתר "תלבושת" http://www.tilboshet.co.il/. . לא כל החולצות באתר עומדות במדיניות הלבוש של בית הספר. אנא הזמינו טי שרט רגיל או חולצה עם שרוול 3/4. טי שרט בנות שמופיע בקטלוג האתר (ריב) בצאוורון עגול או וי לא יתקבל . מומלץ להזמין כעת על מנת שהחולצות יגיעו עד לסיום החופשה. 

· חצאיות- על החצאית לכסות את הברך גם בזמן ישיבה.
ג. פלאפונים- חל איסור מוחלט על שימוש בפלאפונים במהלך השיעורים! אנו ממליצות לנסות להיפרד מהפלאפון גם בהספקות על מנת ליהנות עם החברות...

רשימת ציוד:

בקמ"ה אנו מצטרפים לתוכנית הארצית של השאלת ספרים, הבנות תשאלנה את ספרי הלימוד שלהן מספריית בית הספר, מלבד ספר תנ"ך וסידור לפי נוסח אישי, אשר על הבנות להביא מהבית. 
לגבי שאר הציוד, מאחר ואנו כבר בתיכון אין לנו הגבלות לגבי הציוד אך בכל אופן נפרט רשימה קצרה של ציוד מומלץ אותו ניתן להתאים לכל אחת:

· עט או עיפרון על-פי נוחיותכן ( אנו ממליצות לרכוש גם וגם ועם הזמן לראות מה נח לכל אחת)

· מחברות (קטנות/ גדולות) או קלסר עם דפדפת וחוצצים.  ( שוב בחירה שלכן, מי שבוחרת לכתוב במחברות יש לשלב גם קלסר/ מארגן דפים עבור דפי עבודה שיחולקו במהלך השנה)
· קלסר עם דפדפות וחוצצים לתכנית הלימודים 'בשביל- ישראל'. 

· מחורר קטן ( למי שמשתמשת בקלסר)

· עטים, מספריים, טושים, מחק, מחדד וככל העולה על רוחכן....

במהלך החופשה, קיימנו קייטנה לימודית למעוניינות – על מנת להתכונן ללימודי חטיבת הביניים. 

לאור מבחני המיפוי, ראינו שיש חוסרים באנגלית בקרב תלמידות רבות. ניתן לרכוש במזכירות בית הספר חוברות הכנה בעלות של 20 (בסיס) או 40 שקלים (למתקדמות), על מנת להמשיך להיערך באופן עצמאי. 

לקראת שנה הבאה אנו נערכים למעבר לשליחת הודעות שוטפות דרך רשימת תפוצה של כלל הורי בית הספר. שליחת הודעות תיעשה דרך המייל, פרסום בדף הפייסבוק של קמה ודרך אתר בית הספר. 

על מנת שנדע מהי העדפתכם וכיצד לשלוח לכם הודעות, חשוב לנו מאוד שתמלאו את השאלון בקישור הנמצא באתר בי"ס: http://midrasha-yr.iscool.co.il/ . ניתן להיכנס דרך 'גוגל' לאתר בי"ס: 'מדרשיית אמי"ת קמה ירוחם' וללחוץ על הקישור המופיע בדף הבית.
אתכם ההורים, נשמח לפגוש באסיפת ההורים הכללית שתתקיים השנה בע"ה ביום שלישי ו' תשרי, 10.9, בשעה 20:30 בערב.  נתחיל במפגש בפורום כיתתי עם המחנכות לשם הכרות והצגת שאר נהלי בית-הספר ופירוט תוכניות הלימודים. לאחר מכן נמשיך, אמהות ובנות לשיחה עם הגב' נועה ירון-דיין (פרטים יינתנו בהמשך).

כמו כן, ביום חמישי 29.8, כ"ג אלול, נצא לסיור בירושלים. חוזר מפורט יישלח עם הבנות בתחילת שנת הלימודים.

עד אז אם יש לכם כל שאלה, בעיה או בקשה נשמח לעזור כמיטב יכולתנו.

מחכות ומצפות לראותכן,

המשך חופשה מהנה,

ימי וייס 052-8348053
דפי גלצר 050-9906709
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